
Excelentíssimo Senhor
Deivid Rafael Aquino
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores
Município de Imbituba/SC

REQUERIMENTO N.º 

“Requer  ao  prefeito  Rosenvaldo  da  Silva  Júnior  que
encaminhe  os  trabalhos  feitos  pela  Engeplanti  Consultoria
LTDA.,  contratada  para  elaboração de  projetos
arquitetônicos  e  de  engenharias,  incluindo  memoriais,
planilhas  de  quantitativos,  planilhas  de  orçamento  e
levantamentos,  com  utilização  da  metodologia  BIM
(BUILDING  INFORMATION  MODELING)  nas  dimensões
3D,  4D  E  5D,  para  cadastro  técnico  e  regularização  das
edificações da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO,
CULTURA E  ESPORTE  DO  MUNICÍPIO  DE  IMBITUBA
(SC). 

MATHEUS PALADINI PEREIRA (PSD), vereador do município de Imbituba vem, no exercício
de suas prerrogativas, à presença de Vossa Excelência, nos termos do artigo 117, § 3º, inciso X, do
Regimento Interno da Câmara Municipal, propor para deliberação do plenário, REQUERIMENTO
ao  prefeito  Rosenvaldo  da  Silva  Júnior,  solicitando  que  encaminhe  os  trabalhos  feitos  pela
Engeplanti  Consultoria  Ltda.,  contratada  para  elaboração de  projetos  arquitetônicos  e  de
engenharias,  incluindo  memoriais,  planilhas  de  quantitativos,  planilhas  de  orçamento  e
levantamentos, com utilização da metodologia BIM (BUILDING INFORMATION MODELING)
nas  dimensões  3D,  4D  E  5D,  para  cadastro  técnico  e  regularização  das  edificações  da
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE DO MUNICÍPIO DE
IMBITUBA (SC). 

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,

O pedido deste edil para ter acesso aos trabalhos realizados pela Engeplanti Consultoria
Ltda.  é justificado pela  necessidade de transparência e  reflete  a responsabilidade em garantir  a
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eficácia e a legalidade dos projetos executados no município de Imbituba. Esse acesso possibilita
uma análise detalhada das atividades realizadas, visto que neste mês vigente, mais precisamente no
dia 12/04/2024 foi homologado o PROCESSO 88/2023 com a empresa Ferrari Engenharia Ltda.

Certo da compreensão de Vossa Excelência, reitero votos de estima e apreço.

Sala das sessões, 15 de maio de 2024.

               MATHEUS PALADINI PEREIRA
             VEREADOR PROPOSITOR


